
Mudguard, Z-bracket compl. 

5300250610

11,5 kg

Alucar Oy, Maxmovägen 186, FI-66640 Maxmo, FINLAND

Tel. +358 207 851 720, Fax +358 207 851 740

info@alucar.com | www.alucar.com

Lokasuoja, Z-poikittaistuki täyd.

5
3
0
0
2
5
0
6
1
0
 
/
 
5
3
0
0
2
5
0
6
1
0
 
r
e
v
.
 
-



A

QtyDescriptionNimikeProduct nr.Item

1Mudguard/mudflap Z-support profileLokasuojan/roiskeläpän Z-kannatinprofiili63002493501

2Mudguard, Z-support profile bracketLokasuoja, poikittaistuen kannake63002493722

2Support plate for mounting of mudguardLokasuoja, RST-aluslevy68503027123

8  DIN 6921 - M14 x 504

4Washer M14 (36x15x3)Aluslevy M14 (36x15x3)99990140005

8Flange nut M14-10 SpiralockLaippamutteri M14-10 Spiralock99850140036

10  DIN 603 - M8 x 257

10  DIN 9021 - 8,48

10  DIN 985 - M89

4  DIN 7504-K 4.8x1910

A

Alucar Oy, Maxmovägen 186, FI-66640 Maxmo, FINLAND

Tel. +358 207 851 720, Fax +358 207 851 740

info@alucar.com | www.alucar.com

5
3
0
0
2
5
0
6
1
0
 
/
 
5
3
0
0
2
5
0
6
1
0
 
r
e
v
.
 
-

9 8 3

2

4

5

6

10

7

46

TIGHTENING TORQUE

M14  10.9     160 Nm

2

1

4 5 6

1


